



编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

竞彩晒单

“闻道”不分先后

来自浙江绍兴的童先生接触竞彩时间不长,对自己的定位是“经验不足的新手”,不过在中了一些小奖之后,他信心高涨,开始挑战难度较高的比分玩法。

如图1所示,6月23日,童先生在对本届世界杯比利时 VS 突尼斯进行了一番分析之后,单挑比分“5比2”作单关投注,共购买了5张票,每张票都倍投50倍,共投入

500元。对这个新手单挑“5比2”,当时在网点的大多数彩友“嗤之以鼻”,认为童先生的500元投入会以“打水漂”而告终。而事实证明,童先生的500元并没有“打水漂”,而是为他换回了高达9万元的奖金。

古人云,“闻道有先后”。但童先生用他的经历告诉我们,在竞猜的世界里,“闻道”不分先后。



图1

看视频预判比赛格局

很多彩友对比利时 VS 突尼斯的大比分格局早有预料。福建宁德的一位彩友为了投注这场比赛,事先做了大量功课,甚至不厌其烦地回看两支球队之前比赛的视频,对两支球队的战术特点有了充分的了解,从而预判是役很可能出现对攻格局。于是,如图2所示,他单挑比分“5比2”作单关投注,并购买了多张投注内容相同的票。



图2

开奖结果证明,这位彩友对比赛的预判是正确的,

“5比2”这一比分令他揽获奖金36万元。

自由过关功能强大

以自由过关方式投注竞彩时,彩友可在规则限制范围内任选过关数,由系统自动排列组合生成若干投注,可在绝大部分场景下替代“M串N”或“拆票”方式进行投注,自由过关为彩友带来了显而易见的“实惠”。

如图3所示,3月23日,福建三明一位彩友选择的场次是澳超、荷乙和国际友谊赛,每

一场的投注选项所对应的奖金都在3.80以上,最高则是达到6.65,以自由过关方式作2—8关投注,等同于“M串N”中的8串247。

据开奖结果显示,这位彩友未能命中德国 VS 西班牙的结果,虽与百万元大奖失之交臂,但其余7场比赛的投注全部正确,从而收获了28.88万元的不菲奖金。



图3

把握平局 精准投注

众所周知,在竞猜胜平负玩法中,平局的奖金是相对较高的。一位彩友对平局的把握很有心得,如图4所示,他选择的是本届世界杯淘汰赛俄罗斯 VS 西班牙、克罗地亚 VS

丹麦,两场比赛均单挑平局,作胜平负2串1投注,倍投50倍。据开奖结果显示,两场比赛均以平局收场,这位彩友从而以100元投入收获奖金1152元。



图4

注:因投注时间不同,同一比赛同一玩法的奖金也不尽相同。

传统足彩晒单

任九精髓尽在掌握

6月29日,传统足彩任选9场第18077期开奖,一等奖单注奖金高达38.73万元,来自浙江绍兴的彩友顾先生以144元投注摘得1注一等奖。

任选9场的特点之一就是彩友在投注时可以避开没有把握或暗藏冷门的场次,而顾先生就做到了这一点:如图5所示,他成功避开了当期韩国胜德国、西班牙平摩洛哥、墨西哥负瑞典这三大冷门。而对于所选场次,顾先生以4场单选,3场双选和2场全包方式投注,最终以144元收获38.73万元

大奖。

无独有偶。两个多月前,来自浙江温州的一位彩友同样把握了玩转任选9场的精髓。如图6所示,任选9场第18049期竞猜的是欧冠和英冠联赛,对于万众瞩目的欧冠淘汰赛,这位彩友很有预见性地避开了罗马 VS 巴萨、曼城 VS 利物浦、皇马 VS 尤文,而仅选择了拜仁作“31”投注,而选择的其余8场比赛全部是英冠。开奖结果显示,他避开的3场欧冠比赛都打出了冷门结果,最终以192元投入收获奖金9872元。



图5



图6

做足功课 有的放矢

欧洲五大联赛是广大彩友最熟悉的赛事,有很多彩友对各支球队的情况如数家珍,从而有助于他们购彩足彩,提升中奖几率。

辽宁抚顺一位彩友非常擅长竞猜欧洲五大联赛。如图7所示,14场胜负第18057期竞猜场次全部出自欧洲五大联赛,这位彩友眼光独到,单挑乌迪内“0”和马拉加“3”,而对尤文和马竞技两强,他摒弃了主胜,作“10”投注。这位彩友有的放矢、极具胆识的投注,正是基于他对欧洲五大联赛的熟悉。

最终,这张投注金额仅为32元的彩票令该彩友收获当期14场胜负一等奖1注和二等奖4



图7

注,奖金总计59.55万元,回报率高达1.86万倍。